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Resumen Clase

T
= Seno: Asocia a cada angulo la ordenada del punto 3. Sus ceros son de la forma x = 5 + k7, con
correspondiente en el circulo unitario. Sus propie- ke (Z)
dades son:

= Tangente: Se define como
1. Es 27 periédica

2. Es impar tan(z) = sen(z)
3. Sus ceros son de la forma x = km, con cos(x)
kel?) = Identidades bésicas:

= Coseno: Asocia a cada angulo la abscisa del punto

2 2
: : - sen”(x) + cos“(x) =1
correspondiente en el circulo unitario. (z) + (z)

1. Es 27 periédica cos(a £ B) = cos(a)cos(B) F sen(a)sen(p)
2. Es par sen(a + ) = sen(a)cos(B) £ cos(a)sen(B)

P1. Considere la funcién trigonométrica f(x) = Acos(nx + h) + k. Determine dominio, recorrido, periodo,
intervalo de biyectividad y el grafico correspondiente en los siguientes casos:

a) Azl,nzl,kzo,h:—g
b) A_Q,n_2,k:—2,h_—%

1 T
C) 37n 27 ) 2

P2. Grafique las siguientes funciones:

@) f(@) = cos?(x)
D) g(z) = 1+ c;s(2ac)

¢) Concluya

P3. Demuestre la siguiente propiedad.

1 x T .
5 sin(x) - 8602(5) + cos(z) - tcm(g) —sin(z) =0

P4. Considere la funcién f : R — R definida por

fla) = 1 + sen(z)

"~ 11— cos(z)

Encuentre dominio, ceros, paridad, signos, periodicidad e inyectividad.



Facultad de Ciencias Fisicas y Matemdticas Universidad de Chile

P5. Nicolas se encuentra perdido en una montafia de altura h, su amigo Cristian se encuentra en B, la base
de una colina triangular con un angulo de inclinacién de 45 grados, que en su cima C' esta a la misma
altura que la montana. En la simetral de los puntos mas altos, se encuentra anclada una liana en un
punto O, la recta OC forma un dngulo « con la vertical. Cristian ha escuchado por ahi, que el angulo

x que forman OB y BC satisface:
sen(z) + cos(x)

cos(x) — sen(x) -

Donde r es una proporcionalidad conocida.

a) Determine el largo minimo de la liana [, tal que Cristian pueda rescatar a Nicolds. Puede ser 1til

1
amplificar la fraccién por —.

V2
_V3+1

= , determine z.
V3 -1

c¢) Para el mismo valor de r, obtenga cotas para o.

b) Sir

wGHT Que las fuerza los acomparie.



